
Настройка роутера KEENETIC speedster 

Включаем в розетку. Подключаемся к роутеру по WI-FI или по кабелю через LAN. Заходим на 

адрес роутера через браузер 192.168.0.1. Нажимаем «начать настройку» 

 

Далее сразу в самом низу экрана выбираем – «Выйти из мастера» 

 



 

Далее выбираем региональные настройки. Нажимаем «Далее» 

 

Принимаем два соглашения подряд. Ставим галочку и нажимаем «Принять» 

 

 



 

Теперь задаем пароль администратора. Всегда стараемся ставить aa11ss22. Для того чтоб любой 

из админов оказавшись у роутера мог на него попасть. Нажимаем далее. 

 

 

 

 



Попадаем в главное меню настроек. 

 

Выбираем раздел «Интернет». Подраздел «Кабель Ethernet» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прокручиваем чуть ниже, чтоб было видно нужные нам настройки. 

 

Нас интересует раздел «Параметры IP и DNS». Переключаем на Ручной ввод данных. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вводим данные в соответствии с договором. 

 

Опускаемся еще ниже, до раздела «Аутентификация у провайдера». Выбираем тип подключения 

PPOE. Вводим логин и пароль для доступа в сеть из договора. 

 

 

 

 

 



Нажимаем кнопку сохранить в самом низу. 

 

 

Настройка Wi-Fi сети. Переходим в раздел «Мои сети и Wi-Fi». Подраздел «Домашняя сеть» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Имя сети можно оставлять по умолчанию. Оно и пароль для подключения указаны на задней 

крышке роутера, что удобно для абонента. Если абонент хочет свое, пусть указывает. По 

умолчанию сеть 2.4 и 5 будут иметь одно название и роутер будет сам решать на какой диапазон 

подключить то или иное устройство. Можно оставить и так, но обычно на 5ГГц сеть абонент не 

подключиться, если имена будут одинаковые. 

 

 

Чтобы разделить сети на две опускаемся ниже и в разделе «Беспроводная сеть 5ГГц нажимаем 

надпись дополнительные настройки. Откроется меню настроек 5ГГц сети. Добавляем в имя сети 

приписку 5G / 5Gh. Нажимаем сохранить. На этом настройка роутера завершена. 

 

 

 

 


